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Ata da Décima Primeira Sessão Extraordinária do Segundo Período Ordinário, da 

Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no 

dia 15 de dezembro de dois mil e vinte e dois às vinte e três horas. 

 

 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às vinte e três horas do dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara 

Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores Vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Romisélia 

Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Josivan 

Alves Pereira, Felisberto do Nascimento, Messias Medeiros, Francicleide Maria de Souza  

e Wellington Araújo Silva, deu-se inicio a décima primeira sessão extraordinária. EM 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

Nº 040/2022, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2022 – Dispõe sobre a criação do Programa “Janta 

Popular”, no âmbito da politica pública de segurança alimentar e nutricional do Município de 

Parelhas, Estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências. (Aprovado por 

unanimidade dos presentes). O Vereador Wellington Araújo justifica seu voto, falando que 

é um projeto de suma importância, porém espera que realmente a população de baixa renda 

venha a ser contempladas, tendo em vista projetos anteriores parecidos não ter conseguido 

concluir as demandas por completo. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

encerrou a presente sessão convocando os vereadores para décima primeira sessão 

extraordinária daqui a cinco minutos do presente dia.   

 

 

 
                                                  ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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